



### 40強分組

- A組：**阿聯酋、沙特、巴勒斯坦、東帝汶、馬來西亞
- B組：**澳洲、約旦、塔吉克、吉爾吉斯、孟加拉
- C組：**中國、卡塔爾、馬爾代夫、不丹、中國香港
- D組：**伊朗、阿曼、印度、土庫曼、關島
- E組：**日本、敘利亞、阿富汗、新加坡、柬埔寨
- F組：**伊拉克、越南、泰國、印尼、中華台北
- G組：**韓國、科威特、黎巴嫩、緬甸、老撾
- H組：**烏茲別克、巴林、菲律賓、朝鮮、也門

## 佩蘭滿意分組 目標去俄羅斯

2018年俄羅斯世界盃亞洲區外圍賽40強賽分組抽籤儀式，昨在馬來西亞首都吉隆坡舉行。中國男足與卡塔爾、馬爾代夫、不丹和中國香港同處C組，國足首戰將於6月16日客場迎戰不丹。對此，國足主帥佩蘭在接受內地傳媒訪問時對國足的分組結果表示滿意，他更自信地稱：「國足的目標是去俄羅斯。」



佩蘭(右)與亞洲主帥波斯特科格魯出席抽籤儀式。法新社

「中國隊的分組情況不錯，除卡塔爾，其他三隊都還不錯。說實話我不願意碰卡塔爾，我和卡塔爾隊的主教練是好朋友，我們相互之間也比較了解。」佩蘭繼續解釋道：「不光是因為我在卡塔爾工作過的原因，在第二檔的球隊裡，卡塔爾是最強的球隊。此外，卡塔爾還是2022年世界盃的東道主，他們會非常希望在這樣的比賽中打出好的成績來。」談到整個亞洲區的分組，佩蘭認為烏茲別克、朝鮮、巴林所在的H組是死亡之組，他對國足沒被抽到該組感到慶幸。「不管怎麼樣，我們的目標是去俄羅斯，小組對手雖然有強有弱，小組的比賽也會有各種困難，但會被我們一一克服，」佩蘭重申。

另外，與國足同屬C組的香港隊，教練金判坤認為「抽籤結果非常好」，他表示港隊目標是力爭前兩場搶得6分，並且為此會好好計劃、備戰，目前港隊正考慮約戰南亞球隊热身。

香港文匯報記者 陳曉莉

# 世盃亞洲區40強分組揭曉 國足上上籤 爭全勝

2018年世界盃亞洲區外圍賽40強賽昨在馬來西亞首都吉隆坡進行分組抽籤，中國男足(國足)被抽到C組，同組有卡塔爾(二檔)、馬爾代夫(三檔)、不丹(四檔)、中國香港(五檔)，由於同組的四個對手普遍被視為各檔實力最弱的隊伍，故國足絕對可稱得上抽到上上籤。6月11日的首輪比賽，中國隊輪空，6月16日將首次出戰，迎戰不丹。

### 國足40強賽賽程

15年6月11日	第1輪	輪空
15年6月16日	第2輪	對 不丹(客)
15年9月3日	第3輪	對 中國香港(主)
15年9月8日	第4輪	對 馬爾代夫(客)
15年10月8日	第5輪	對 卡塔爾(客)
15年10月13日	第6輪	輪空
15年11月12日	第7輪	對 不丹(主)
15年11月17日	第8輪	對 中國香港(客)
16年3月24日	第9輪	對 馬爾代夫(主)
16年3月29日	第10輪	對 卡塔爾(主)

最後抽的是第一檔球隊，國足被第三個抽出，進入C組，同組除卡塔爾外，還有馬爾代夫、不丹和中國香港。雖然不丹擁有神秘的高原主場，馬爾代夫天氣炎熱潮濕，中國

香港鐵桶陣難以攻破，但這些「困難」均不構成國足的絆腳石。

### 同組僅卡塔爾實力稍強

唯有「西亞狼」卡塔爾曾多次為國足製造麻煩，但賽程對國足更有利。今年10月8日，卡塔爾將在小組賽第三輪主場迎戰中國，這個時間段，避開了卡塔爾一年中最熱的盛夏。小組賽最後一輪，國足將在主場迎戰對手，若無意外，雙方此前已撈到足夠的積分和淨勝球，有望雙雙出線。即使要戰至最後一場才能確定出線形勢，國足也握有主場優勢，十分利好。

由於40強賽每組的首名及4個成績最好的小組第二將出線最後12強，故國足在積極備戰卡塔爾的同時，也不能忽視「三弱」。如果能夠順利在該三個對手身上拿到18分，並積攢足夠的淨勝球。那麼，中國隊只需與卡塔爾勢均力敵，甚至僅僅保住主場，就可以從容晉級下個階段。 ■記者 陳曉莉

## 李娜逐勞倫斯 盼帶寶寶上台領獎

香港文匯報訊(記者倪夢環上海報導)在被譽為「體壇奧斯卡獎」的勞倫斯獎頒獎典禮的前一日，備受矚目的中國女子網球巨星、亞洲第一位大滿貫冠軍得主李娜昨在上海大劇院接受媒體訪問。李娜表示，此次勞倫斯典禮能夠在中國舉行，對於中國體育的發展是一種認可。而自己可以被提名並參加頒獎典禮感到非常高興。她笑言，「能獲獎當然最好。」而對於準媽媽的身份，李娜表示正在努力適應、積累經驗。

昨日，在數十家中外媒體的關注中，李娜在丈夫姜山的陪同下來到了勞倫斯頒獎典禮場地——上海大劇院。不同於以往幹練的形象，一頭飄逸的長髮配上灰色長大衣讓李娜盡顯小女人姿態，而在採訪之前，李娜更頻頻與站一旁的丈夫進行眼神交流，甜蜜十足。在媒體見面會上，李娜表示，能夠再次被勞



李娜現身上海，女人味十足。香港文匯報記者倪夢環攝

倫斯提名並參與典禮已經非常高興，而若能帶着「小傢伙」上台更是最好的期望。她認為，其實所有球員都希望能夠獲得獎項，而在勞倫斯提名中，每一名球員只有在專業上做得最好才能夠被提名，所以，即使現在只是獲得提名，也已經非常高興。

談及退役生活，李娜稱，「生活完全不一樣」。她稱，退役之後，雖然仍比預料中繁忙，但可以「睡到自然醒」，這是之前無法想像的。她還表示，作為澳網宣傳大使，未來依然會關注網球比賽，因為網球已經成為自己生命中不可或缺的一部分，但是，如果以後繼續參加比賽，或者不會以職業球員的身份，而是以其他身份或方式。

而在未來孩子的教育上，李娜亦有自己的想法，她表示，或者不會強制將注意力集中在網球上，但是仍希望孩子可在體育方向發展。她還笑稱，因為是第一次做媽媽，還沒有太多經驗，現在正在慢慢積累中。

## 東莞主帥戈爾投廣東宏遠



戈爾(左)親力親為指導隊員訓練。資料圖片

先後傳出將加盟新疆和山西後，他近日出人意料地宣布將加盟廣東宏遠，成為主教練杜鋒的助教。15日，他就將正式到廣東隊上任。東莞隊13日在官方微博發文，對他5個賽季的兢兢業業表示感謝，並稱他為「永遠的師長、貼心的朋友」。

「我非常高興能加入廣東宏遠，這麼多年來，我能感受到他們對於冠軍的渴望，下個賽季我希望自己也能融入其中。」戈爾在近日剛剛確定本賽季將以助教身份加盟廣東宏遠之後，他接受了媒體採訪。

上賽季結束後，戈爾與東莞新世紀的執教合同到期，作為在CBA(中國男籃職業聯賽)執教時間最長的洋帥，戈爾恢復自由身後引起了很多俱樂部的興趣，其中不乏像新疆和山西這樣雄心勃勃要爭奪本賽季冠軍的實力球隊。此前，兩隊為了爭奪戈爾還鬧出風波，戈爾卻意外宣布加入廣東宏遠。

宏遠俱樂部副總經理胡志強稱，「我們正式簽約戈爾，聘請他擔任球隊的助理教練，下賽季教練組將由主教練杜鋒以及助理教練王懷玉、戈爾組成。」記者了解到，戈爾今日正式到廣東隊上任，球隊近日已完成集結，備戰新賽季。

## 中國女子200蝶「改朝換代」

焦劉洋和劉子歌在過去八年來一直被譽為中國游泳的「金牌雙保險」，然而，這如今對「姐妹花」卻在寶雞舉行的全國游泳冠軍賽暨世界游泳錦標賽選拔賽上悄然讓位，女子200米蝶泳的冠、亞軍換成了新人周羿霖和張雨霏。

25歲的焦劉洋因為近兩年飽受胃病折磨，無法保證系統訓練，如今的她體型消瘦，肌肉線條幾乎全無，本次比賽只參加50米自由泳一個項目的爭奪。放棄了自己的「地盤」的蝶后，提起自己的胃病，只能搖頭嘆息。「20年來



周羿霖獲女子200米蝶泳冠軍。新華社

這是我唯一以這樣的心情比賽，珍惜，大家加油加油。」

劉子歌今年26歲，訓練依然刻苦，求勝慾望一如往昔，然而受到肩傷困擾，她自從2013年巴塞羅那世錦賽奪冠後就再也沒有恢復到最佳狀態。「我特別羨慕那些沒傷沒病的運動員……我今天比賽拼盡了全力，但是到後半程完全游不動了，」劉子歌一臉苦笑。

正常情況下，本次全國比賽奪冠的周羿霖和亞軍張雨霏將代表中國參加世錦賽，雖然可能衝擊世錦賽金牌有一定的難度，畢竟她倆的成績2分08秒02和2分08秒32暫居今年世界排行榜的第8和第10位。好在她倆的成績均達到奧運A標。 ■新華社